

I.

Iktatószám: PH/400-1/2023.

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Jászladány Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testülete

PÉNZÜGYI-ELLENŐRZŐ- KÖZBESZERZÉSI BIZOTTSÁGA

2023. január 25-én megtartott
nyílt, soros üléséről

1/2023.(I.25.) számú Pénzügyi-Ellenőrző-Közbeszerzési Bizottsági határozat	Jegyzőkönyv-hitelesítő személyének megállapításáról
2/2023.(I.25.) számú Pénzügyi-Ellenőrző-Közbeszerzési Bizottsági határozat	5. napirendi pont felvételéről
3/2023.(I.25.) számú Pénzügyi-Ellenőrző-Közbeszerzési Bizottsági határozat	Módosított napirend elfogadásáról
4/2023.(I.25.) számú Pénzügyi-Ellenőrző-Közbeszerzési Bizottsági határozat	Javaslat az orvosi ügyelet 2022. évi munkájáról szóló beszámoló elfogadására
5/2023.(I.25.) számú Pénzügyi-Ellenőrző-Közbeszerzési Bizottsági határozat	Javaslat az Önkormányzat 2022. évi költségvetési előirányzatainak módosítására
6/2023.(I.25.) számú Pénzügyi-Ellenőrző-Közbeszerzési Bizottsági határozat	Javaslat az Önkormányzat 2022. évi költségvetési rendeletének módosítására
7/2023.(I.25.) számú Pénzügyi-Ellenőrző-Közbeszerzési Bizottsági határozat	Javaslat a közmunka programokban foglalkoztatottak által végzett munkákról szóló 2022. IV. negyedévi beszámoló elfogadására
8/2023.(I.25.) számú Pénzügyi-Ellenőrző-Közbeszerzési Bizottsági határozat	Javaslat az EFOP-2.4.1-16-2017-00065 azonosítószámú, „Komplex telepprogram Jászladányon II – lakhatási feltételek fejlesztése” című projekt keretében saját erő biztosítására

J E G Y Z Ó K Ö N Y V

Készült: 2023. január 25-én Jászladány Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testülete **PÉNZÜGYI-ELLENŐRZŐ-KÖZBESZERZÉSI BIZOTTSÁGA n y í l t, s o r o s** ülésén a Polgármesteri Hivatal dísztermében.

Jelen vannak:

Tóth Imre elnök
Bertalan László
Bajzáthné Bertalan Ildikó
Major Antal
Tálas János

5 fő bizottsági tag

Tanácskozási joggal jelenlévők:

Móczó Nóra	jegyző
Bertalanné Drávucz Katalin	polgármester
Bagi Zsolt Arnold	alpolgármester
Mezei Norbert	pénzügyi osztályvezető
Lajosné Kiss Klára	intézményvezető
Müllerné Braun Erika	intézményvezető
Kun Adrienn	mb. intézményvezető

Tóth Imre elnök: tisztelettel köszönti a bizottság tagjait és a megjelenteket. Megállapítja, hogy a bizottság 7 tagjából 5 fő jelen van, az ülés határozatképes. Drávuczné Karkus Zsuzsanna és Gyárfás Lajos előre jelezte távolmaradása okát. Javasolja, hogy a bizottság üléséről készült jegyzőkönyvet Bajzáthné Bertalan Ildikó hitelesítse.

Hozzászólás, javaslat nem hangzik el.

Tóth Imre elnök szavazásra teszi, ki az, aki elfogadja Bajzáthné Bertalan Ildikót jegyzőkönyv-hitelesítőnek. A bizottság **5 igen szavazattal egyhangúlag elfogadja** a javaslatot és az alábbi határozatot hozza.

1/2023. (I.25.) számú Pénzügyi-Ellenőrző-Közbeszerzési Bizottsági határozat Jegyzőkönyv-hitelesítő személyének megállapításáról

Jászladány Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testülete Pénzügyi-Ellenőrző-Közbeszerzési Bizottsága a 2023. január 25-i Pénzügyi-Ellenőrző-Közbeszerzési Bizottsági ülés jegyzőkönyvének hitelesítésére Bajzáthné Bertalan Ildikót jelöli ki.

Erről értesül:

1./ Pénzügyi-Ellenőrző-Közbeszerzési Bizottság

Tóth Imre elnök: a meghívót és a napirendi pontokhoz tartozó előterjesztéseket mindenki megkapta írásban. Javasolja, hogy nyílt ülésben 5. napirendi pontként kerüljön megtárgyalásra az **„Előterjesztés az EFOP-2.4.1-16-2017-000065 azonosítószámon nyilvántartott, „Komplex telepprogram Jászladányon II - lakhatási feltételek fejlesztése” címmel támogatást nyert projekt megvalósításához kapcsolódó saját erő biztosítására”**című napirendi pont, melynek előadója Bertalanné Drávucz Katalin polgármester.

Hozzászólás, javaslat nem hangzik el.

Tóth Imre elnök szavazásra teszi, ki fogadja el, hogy nyílt ülésben 5. napirendi pontként kerüljön felvételre az **„Előterjesztés az EFOP-2.4.1-16-2017-000065 azonosítószámon nyilvántartott, „Komplex telepprogram Jászladányon II - lakhatási feltételek fejlesztése” címmel támogatást nyert projekt megvalósításához kapcsolódó saját erő biztosítására”** című napirendi pont, amelynek előadója Bertalanné Drávucz Katalin polgármester. A bizottság **5 igen szavazattal egyhangúlag elfogadja** a javaslatot, és az alábbi határozatot hozza.

2/2023. (I.25.) számú Pénzügyi-Ellenőrző-Közbeszerzési Bizottsági határozat 5. napirendi pont felvételéről

Jászladány Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testülete Pénzügyi-Ellenőrző-Közbeszerzési Bizottsága a **2023. január 25-i soros ülés** napirendjére felveszi a következő napirendi pontot:

5./„Előterjesztés az EFOP-2.4.1-16-2017-000065 azonosítószámon nyilvántartott, „Komplex telepprogram Jászladányon II - lakhatási feltételek fejlesztése” címmel támogatást nyert projekt megvalósításához kapcsolódó saját erő biztosítására”

Előadó: Bertalanné Drávucz Katalin polgármester

Erről értesül:

1./ Pénzügyi-Ellenőrző-Közbeszerzési Bizottság

Tóth Imre elnök kérdezi, van-e valakinek más javaslata a napirend módosítására.

Hozzászólás, javaslat nem hangzik el.

Tóth Imre elnök szavazásra teszi, ki fogadja el az 5 nyílt napirendi pontból álló módosított napirendet, melyet a bizottság **5 igen szavazattal egyhangúlag elfogad** és az alábbi határozatot hozza.

3/2023. (I.25.) számú Pénzügyi-Ellenőrző-Közbeszerzési Bizottsági határozat Módosított napirend elfogadásáról

Jászladány Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testülete Pénzügyi-Ellenőrző-Közbeszerzési Bizottsága a **2023. január 25-i soros ülés** napirendjét a következőképpen fogadja el:

N a p i r e n d :

- 1./ **Beszámoló az orvosi ügyelet 2022. évi munkájáról**
Előadó: Országos Orvosi Ügyelet Nonprofit Kft. képviselője
- 2./ **Javaslat az Önkormányzat 2022. évi költségvetési előirányzatainak módosítására**
Előadó: Bertalanné Drávucz Katalin polgármester,
Mezei Norbert pénzügyi osztályvezető
- 3./ **Javaslat az Önkormányzat 2022. évi költségvetési rendeletének módosítására**
Előadó: Bertalanné Drávucz Katalin polgármester,
Mezei Norbert pénzügyi osztályvezető
- 4./ **2022. IV. negyedévi beszámoló a közmunka programokban foglalkoztatottak által végzett munkákról**
Előadó: Bagi Zsolt Arnold mb. intézményvezető
- 5./ **Előterjesztés az EFOP-2.4.1-16-2017-000065 azonosítószámon nyilvántartott, „Komplex telepprogram Jászládányon II - lakhatási feltételek fejlesztése” címmel támogatást nyert projekt megvalósításához kapcsolódó saját erő biztosítására**
Előadó: Bertalanné Drávucz Katalin polgármester

Erről értesül:

- 1./ Pénzügyi-Ellenőrző-Közbeszerzési Bizottság

I. NAPIRENDI PONT

Beszámoló az orvosi ügyelet 2022. évi munkájáról

Előadó: Országos Orvosi Ügyelet Nonprofit Kft. képviselője

Tóth Imre elnök: az orvosi ügyelet képviselője nincs jelen. Az írásos anyagot mindenki megkapta, ha kérdés van, a képviselő-testületi ülésen tolmácsolják, amennyiben ott lesznek az előterjesztők.

Major Antal Mihály: az egészségügynek Jászládányon is fontos területe az orvosi ügyelet. Amit a beszámolóban írtak és felvázoltak, azt el tudja fogadni. Arról, hogy hogyan működik ez a gyakorlatban nincsenek információi. Bevezették ezt a többlépcsős ügyeleti rendszert, amelynek fő része az Országos Mentőszolgálat, de hogy hogyan lesz hozzá erő, meg orvos, azt nem tudja, de a jelentést el tudja fogadni.

Tóth Imre elnök: szintén csak az írásos anyagra tud támaszkodni, nincs személyes tapasztalata. Úgy gondolja, hogy amit a beszámolóban leírtak, az egy elég komplex munkát mutat be a 2022-es évről. Természetesen osztja Major Antal véleményét, hogy amennyiben eléri a megyét is ez az új típusú orvosi ügyeleti rendszer, az egy nagyon érdekes helyzetet fog teremteni. Gondolja, hogy addig ez az orvosi ügyeleti rendszer fenn fog tudni maradni és

működni fog. Erről nem olvasott az írásos anyagban, azt viszont a híradásokból tudják, hogy van olyan megye, ahol egyelőre kísérleti jelleggel, és van ahol már be is vezették ezt az új ügyeleti rendszert.

Bertalan László: eddig sem volt ezzel tisztában, és az lenne a kérdése, hogy Jánoshidán most akkor mi történik, mert úgy tudja, hogy Jászberényben van az ügyelet. És az anyagban van egy olyan mondat, hogy az ügyeletben jelentkező tipikus sürgősségi esetek intézeti ellátására a legtöbb esetben a jászberényi kórházban van lehetőség. Akkor Jánoshidán történik valami? Onnan jönnek ki esetkocsik, vagy van, amikor onnan jön az ellátás? Ezt tudja valaki? Mert ő nem. Vagy csak ez a neve, hogy jánoshidai ügyelet?

Mezei Norbert: az anyagba az van írva, hogy a jánoshidai kiegészítő ügyelet 2022. évben 267 beteget látott el.

Bertalan László: igen, de ott vannak a vonulások, akkor azok Jánoshidáról jönnek vagy Jászberényből?

Mezei Norbert: azt nem tudja.

Bertalan László: végül is mindegy, mert nincs panasza az ellátással kapcsolatban, csak nem érti.

Major Antal Mihály: véleménye szerint az orvosi ügyelet Jánoshidán van, és onnan jönnek ki kis kocsival. Ha valami komolyabb van, akkor kell Jászberénybe menni ambuláns ellátásra, vagy a mentőszolgálat jön ki.

Tóth Imre elnök: ha a képviselő-testületi ülésen itt lesz a képviselőjük, akkor ezt meg tudják kérdezni, remélhetőleg tud majd kielégítő tájékoztatást adni. Nincs rálátása erre, és gondolja, hogy a többi képviselőnek sincs.

Bagi Zsolt Arnold: valahol az anyagban olvasta, hogy már csak diszpécseri központ van, és csak Jászberényből jönnek ki, tehát úgy gondolja, hogy Jánoshidán nincs semmi.

Bertalan László: de van az anyagban olyan, hogy a központi ügyeleti rendelő Jánoshida, Fő út 41. szám alatt található.

Bagi Zsolt Arnold: ez csak október 1-től van így.

Móczó Nóra jegyző: szeretné jelezni, hogy az orvosi ügyeletről nem tud képviselő jelen lenni a holnapi testületi ülésen, ezt levélben jelezték. Esetleg telefonon fel tudja tenni nekik a kérdést, és a holnapi ülésen megválaszolja.

Tóth Imre elnök: kérdezi, van-e további kérdés, észrevétel a beszámolóval kapcsolatban.

Hozzászólás javaslat nem hangzik el.

Tóth Imre elnök szavazásra teszi, ki az, aki a képviselő-testületnek elfogadásra javasolja az orvosi ügyelet 2022. évi munkájáról szóló beszámolót az előterjesztés szerinti tartalommal, melyet a bizottság **5 igen szavazattal egyhangúlag elfogad** és az alábbi határozatot hozza.

4/2023.(I.25.) számú Pénzügyi-Ellenőrző-Közbeszerzési Bizottsági határozat Javaslat az orvosi ügyelet 2022. évi munkájáról szóló beszámoló elfogadására

Jászladány Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testülete Pénzügyi-Ellenőrző-Közbeszerzési Bizottsága megtárgyalta és a képviselő-testületnek elfogadásra javasolja az orvosi ügyelet 2022. évi munkájáról szóló beszámolót az előterjesztés szerinti tartalommal.

Erről értesül:

- 1./ Pénzügyi-Ellenőrző-Közbeszerzési Bizottság tagjai, helyben
- 2./ Képviselő-testület tagjai, helyben

2. NAPIRENDI PONT

Javaslat az Önkormányzat 2022. évi költségvetési előirányzatainak módosítására

Előadó: Bertalanné Drávucz Katalin polgármester,
Mezei Norbert pénzügyi osztályvezető

Tóth Imre elnök: az írásos anyagot mindenki megkapta. Kérdezi Bertalanné Drávucz Katalin polgármestert és Mezei Norbert pénzügyi osztályvezetőt, kívánják-e összefoglalni, kiegészíteni az írásos anyagot.

Mezei Norbert: előjáróban annyit szeretne mondani, hogy az anyag elég későn ment ki, nem sikerült tartaniuk a határidőt, ami a pénzügyi osztály, illetve a Magyar Államkincstár miatt történt. Az utolsó héten is voltak ugyanis olyan módosítások, amivel nem tudtak elkészülni, ezért ment ki később az anyag, de véleménye szerint átlátható és világos az előterjesztés tartalma. Saját hatáskörű és kormányzati szintű módosítások történének a költségvetési rendeleten. Fel van sorolva az előterjesztésben, hogy milyen kormányzati szintű módosítások történtek, amelyek nagyobb összegek voltak, a saját hatáskörben történő módosításokat pedig a táblázatok tartalmazzák intézményi szinten. Amennyiben a képviselő-testület és a pénzügyi bizottság elfogadja, akkor 90.498.478.- forinttal emelkedik a költségvetés főösszege, amely így 3.643.000.115.- forintra módosulna. Ezzel fogják zárni valószínűleg a 2022-es évet, annál is inkább, mert január 31-ig enged a törvény előirányzatot módosítani. Amennyiben kérdés van, szívesen válaszol.

Tóth Imre elnök: kérdezi, van-e valakinek kérdése, észrevétele a napirendi ponttal kapcsolatban.

Major Antal Mihály: nagyon örül annak, hogy az iparűzési adó 9.240.000.- forinttal több lett.

Mezei Norbert: ez működési célú támogatás, nem az iparűzési adó lett több. Végül is nagyobb is lett az iparűzési adó, mint amit terveztek, de arról van szó, hogy az 1 %-os kedvezményt sokan igénybe vették, a másik 1 %-ot az állam pótolja. Kiegészítő támogatásként kapták meg ezt a 9.240.000.- forintot az év során, ezt tehát nem a vállalkozók fizették be, hanem az állam.

Major Antal Mihály: lenne még egy pénzügyi kérdése, de nem ezzel kapcsolatos. Kapott az önkormányzat gázkompenzációra valami támogatást?

Mezei Norbert: igen kaptak. A jövő évi finanszírozást egészítették ki. Vettek is el, például a segélykeretet csökkentették. Kiegészítő támogatásokat kaptak, de csak a kötelező intézményekhez. Nem tudja, hogy ez mennyiben fogja befolyásolni a költségvetést, mert elég vad számok jönnek ki a béremelésekkel, illetve az élelmiszerárakkal kapcsolatban. De kaptak kiegészítő támogatást, 42 millió forint értékben, de úgy, hogy közben csökkentettek is más sorokon, ahogyan említette például a segélykeretet 10 millió forinttal.

Major Antal Mihály: ahogy korábban említette osztályvezető úr, a rezszi árak emelkedése nem nagyon érintette az önkormányzatot a múlt évben, mert jó szerződésük volt.

Bertalanné Drávucz Katalin polgármester: nem vizsgálták a rezsit egyelőre, tehát nem kellett bemutatni, hogy mekkora pluszkiadásuk van abból, hogy emelkedett a gáz és az áram ára, ezt nem kérték.

Mezei Norbert: kértek egy kisebb adatszolgáltatást, de egy általános szabályt hoztak.

Tóth Imre elnök: kérdezi, van-e további kérdés, észrevétel.

Hozzászólás, javaslat nem hangzik el.

Tóth Imre elnök szavazásra teszi, ki az, aki a képviselő-testületnek elfogadásra javasolja az önkormányzat 2022. évi költségvetési előirányzatainak módosítását az előterjesztés szerinti tartalommal, amely alapján a bevételi és kiadási főösszeg 3.643.000.115.- forintra módosul. A bizottság **5 igen szavazattal egyhangúlag elfogadja** a javaslatot és az alábbi határozatot hozza.

**5/2023.(I.25.) számú Pénzügyi-Ellenőrző-Közbeszerzési Bizottsági határozat
Javaslat az Önkormányzat 2022. évi költségvetési előirányzatainak módosítására**

Jászladány Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testülete Pénzügyi-Ellenőrző-Közbeszerzési Bizottsága megtárgyalta és a képviselő-testületnek elfogadásra javasolja az Önkormányzat 2022. évi költségvetési előirányzatainak módosítását az előterjesztés szerinti tartalommal, amely alapján a

bevételi főösszeg	3.643.000.115.- forintra
a kiadási főösszeg	3.643.000.115.- forintra

módosul.

Erről értesül:

- 1./ Pénzügyi-Ellenőrző-Közbeszerzési Bizottság tagjai, helyben
- 2./ Képviselő-testület tagjai, helyben

3. NAPIRENDI PONT

Javaslat az Önkormányzat 2022. évi költségvetési rendeletének módosítására

Előadó: Bertalanné Drávucz Katalin polgármester,
Mezei Norbert pénzügyi osztályvezető

Tóth Imre elnök: kérdezi Bertalanné Drávucz Katalin polgármestert és Mezei Norbert pénzügyi osztályvezetőt kívánják-e kiegészíteni az írásos anyagot.

Mezei Norbert: Nem kívánja kiegészíteni, az előző döntés átvezetése a rendeleten.

Tóth Imre elnök: kérdezi, van-e valakinek kérdése, észrevétele a napirendi ponttal kapcsolatban.

Hozzászólás, javaslat nem hangzik el.

Tóth Imre elnök szavazásra teszi, ki az, aki a képviselő-testületnek elfogadásra javasolja az Önkormányzat 2022. évi költségvetési rendeletének módosítását az előterjesztés szerint. A bizottság **5 igen szavazattal egyhangúlag elfogadja** a javaslatot és az alábbi határozatot hozza.

**6/2023.(I.25.) számú Pénzügyi-Ellenőrző-Közbeszerzési Bizottsági határozat
Javaslat az Önkormányzat 2022. évi költségvetési rendeletének módosítására**

Jászladány Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testülete Pénzügyi-Ellenőrző-Közbeszerzési Bizottsága megtárgyalta és a képviselő-testületnek elfogadásra javasolja az Önkormányzat 2022. évi költségvetési rendeletének módosítását az előterjesztés szerinti tartalommal.

Erről értesül:

- 1./ Pénzügyi-Ellenőrző-Közbeszerzési Bizottság tagjai, helyben
- 2./ Képviselő-testület tagjai, helyben

4. NAPIRENDI PONT

2022. IV. negyedévi beszámoló a közmunka programokban foglalkoztatottak által végzett munkákról

Előadó: Bagi Zsolt Arnold mb. intézményvezető

Tóth Imre elnök: kérdezi Bagi Zsolt Arnold mb. intézményvezetőt, kívánja-e összefoglalni, kiegészíteni az írásos anyagot.

Bagi Zsolt Arnold: nem kíván kiegészítést tenni, talán annyit, hogy csúnya szóval élve, elég gyenge a munkaerő felhozatal.

Major Antal Mihály: a gyenge felhozatal ellenére elég széles körben végzik a munkát. Nagyon fontos dolgokat írt le mb. intézményvezető úr a beszámolóban. A lakosság szemlélete, a szemét az árkokban, sít, törmelék, népkonyhai műanyag doboz, stb., ez mindig is gondot jelentett, de nem hiszi, hogy ezen rövid időn belül változtatni tudnak. Ez a gyenge felhozatal azt jelenti, hogy a térkőgyártás rövidesen befejeződik?

Bagi Zsolt Arnold: nem. 2022-re amit vállaltak, mind a térkő, mind az árokelem gyártásban, azt maradéktalanul tudták teljesíteni, sőt túl is teljesítették. Tavaly versenyt futottak az idővel, hogy február 28-ig minden, ami a programban szerepelt el legyen végezve. Most ilyen gondjuk nincs. A térkő gyártással inkább az a gond, hogy egy kamion sóder 190.000,- forint, a cement ára 2021. januárhoz képest több mint duplája.

Major Antal Mihály: de ha szükségük van rá, így még jobban megéri, mint ha készterméket vennének?

Bagi Zsolt Arnold: igen, így amit számolt önköltséget, 40,- forintra jön ki darabja.

Tóth Imre elnök: úgy gondolja, hogy nagy reményeik ne legyenek. Igaz, hogy széles spektrumon mozog az a munka, amit ezek az emberek végeznek, de véleménye szerint csak a hatékony és állandó irányításnak köszönhető az, hogy a munkát elvégzik. De az az igazság, hogy ez a kör, erre képes. Ha ezt nem akarják, akkor az önkormányzatnak nem kell működtetnie a közmunkaprogramot, viszont akkor ezek az emberek ellátatlanok lesznek. És nem biztos, hogy jó lenne, ha ezek az emberek, ekkora tömegben ellátatlanok lennének a településen, hiszen hajléktalan van már így is. Kérdezi, van-e valakinek további kérdése, észrevétele az írásos anyaggal vagy az elhangzottakkal kapcsolatban.

Hozzászólás, javaslat nem hangzik el.

Tóth Imre elnök szavazásra teszi, ki az, aki a képviselő-testületnek elfogadásra javasolja a közmunka programokban foglalkoztatottak által végzett munkákról szóló 2022. IV. negyedévi beszámolót az előterjesztés szerint. A bizottság **5 igen szavazattal egyhangúlag elfogadja** a javaslatot és az alábbi határozatot hozza.

**7/2023.(I.25.) számú Pénzügyi-Ellenőrző-Közbeszerzési Bizottsági határozat
Javaslat a közmunka programokban foglalkoztatottak által végzett munkákról szóló
2022. IV. negyedévi beszámoló elfogadására**

Jászladány Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testülete Pénzügyi-Ellenőrző-Közbeszerzési Bizottsága megtárgyalta és a képviselő-testületnek elfogadásra javasolja a közmunka programokban foglalkoztatottak által végzett munkákról szóló 2022. IV. negyedévi beszámolót az előterjesztés szerint.

Erről értesül:

- 1./ Pénzügyi-Ellenőrző-Közbeszerzési Bizottság tagjai, helyben
- 2./ Képviselő-testület tagjai, helyben

5. NAPIRENDI PONT

Előterjesztés az EFOP-2.4.1-16-2017-000065 azonosítószámon nyilvántartott, „Komplex telepprogram Jászladányon II - lakhatási feltételek fejlesztése” címmel támogatást nyert projekt megvalósításához kapcsolódó saját erő biztosítására

Előadó: Bertalanné Drávucz Katalin polgármester

Tóth Imre elnök: az írásos anyag az ülés előtt kiosztásra került. Kérdezi Bertalanné Drávucz Katalin polgármestert, kívánja-e összefoglalni, kiegészíteni az írásos előterjesztést.

Bertalanné Drávucz Katalin polgármester: összefoglalja, hogy érthető legyen, mert ez ilyen gyors információként jött számukra is, ugyanis délelőtt volt egy megbeszélésük. A komplex telepprogramnak van egy építés része, amely keretében már kiválasztották a kivitelezőt, aki négy lakást fog építeni. A kivitelező kiválasztása megtörtént még augusztusban. Szerződés szerint február 16-ig van ajánlati kötöttsége, ami azt jelenti, hogy február 16-ig alá kellene

írniuk vele azt a szerződést, ami hatályba lép. Azért nem írták eddig alá, mert az önerőre adott be az önkormányzat pluszforrás igényt, most már két körben. Nem azért, mert első körben el lett utasítva, hanem mert a közbeszerzési eljárást megkifogásolta a Közbeszerzési Döntőbizottság. Kérték, hogy vonják vissza a többletforrás igényüket. Az a lényeg, hogy más forrásból kellett megkérniük azt a többletforrást, amire szükségük van. Ez meg is történt tavaly novemberben, de nincs róla hír egyelőre. Eljutott a megfelelő helyre, reményeik szerint meg is kapják, viszont most meg van annak a kockázata, hogy ha február 16-ig nem léptetik hatályba a szerződést a kiválasztott kivitelezővel, akkor ezt a projektet nem tudják megvalósítani. Ezt pedig már idén december 31-ig be kell fejezni. A komplex telepprogramban nem csak ez az építési rész van, hanem volt egy felújítás, amit a NÜVI elvégzett, illetve van még egy része, ahol a szegregátumon belüli lakosok egy bizonyos százalékának a képzése folyik. A lényeg, hogy most előre tudnak menekülni. Szükség lenne egy olyan testületi határozatra, amely az önerőt biztosítja, bízva abban, hogy a pluszforrás igény pozitív elbírálást kap, mert a kivitelezőnek így is tizenegy hónapja van arra, hogy felépítse ezeket a lakásokat. Tehát az időt már nem lehet tolni, határidőt már nem lehet módosítani, ez az egy lehetőség van, és bíznak abban, hogy a forrástöbbletet megkapják. Ha nem ebből a forrásból, akkor valahonnan úgy is előteremtik, csak most kell egy ilyen testületi határozat hozzá és nyilván egy pénzügyi bizottsági határozat először, ami majd a testület elé javaslatként érkezik.

Tóth Imre elnök: kérdezi, van-e kérdés, észrevétel az írásos anyaggal vagy az elhangzottakkal kapcsolatban?

Major Antal Mihály: Korábban, mikor tárgyalták ezt a kérdést akkor is felmerült, hogy az anyagár különbség miatt nem valószínű, hogy fel tudják építeni.

Bertalanné Drávucz Katalin polgármester: ez nem erről szól. Tehát amikor a kivitelezőt kiválasztották, akkor már látták, hogy nem lesz elég a pénz. Már akkor benyújtották a pluszforrás igényüket, ami rendben is lett volna, ha a Közbeszerzési Döntőbizottság nem kifogásolja meg, hogy miért a NÜVI nyerte meg a felújítási munkákat. De mivel megkifogásolták, ezért a forrástöbbletet abból a zsebből nem tudták biztosítani az önkormányzatnak, mert időközben a közbeszerzést lebonyolító cég elindított polgári peres úton egy eljárást, mert megkifogásolta a Közbeszerzési Döntőbizottság döntését. De arra nincs idő, hogy megvárják, hogy majd valamennyi hónap, vagy év múlva azt mondja az Alkotmánybíróság, hogy az önkormányzatnak volt igaza, minden rendben volt. Emiatt vissza kellett vonniuk abból a forrásból a forrásigényüket. Tehát augusztusban eleve úgy választották ki a kivitelezőt, hogy ezt a többletforrást megigényelték. Ez az igény bement, és rendben lett volna, ha a Közbeszerzési Döntőbizottság nem kifogásolja meg, hogy a NÜVI lett kiválasztva a felújítási munkákra. Ez most az építés, és a felújítási munkákra, ami el lett költve és oda lett adva a NÜVI-nek, gyakorlatilag azt át kellett csoportosítani az építésre, tehát ott elvesztették ezt az összeget. Ott van a NÜVI-nél ez az összeg, mert ki lett fizetve, csak a Közbeszerzési Döntőbizottság szerint az a NÜVI-nek nem járt. Tehát még egyszer mondja, egy másik szálon elindult ennek a megkifogásolása, csak nincs idő ezt megvárni. Decemberben voltak az EMMI-ben egyeztetésen ezzel kapcsolatban, ahol elmondták, hogy az a legegyszerűbb, ha visszavonják azt a többletforrás igényt és egy másik forrásból igénylik ezt a pluszpénzt. Ezt megtették, csak még nincs itt. Viszont ahhoz, hogy a kiválasztott kivitelezővel a szerződés hatályba léphessen, ahhoz mutatniuk kell egy döntést arról, hogy biztosítják az önerőt. Egyébként nem fog hatályba lépni a szerződés, mert feltételes közbeszerzési eljárás lett lefolytatva, ebből kifolyólag, ha az önkormányzat nem tudja biztosítani a fedezetet, akkor nem valósul meg, viszont akkor vissza kell adniuk a projektet,

mert még egy közbeszerzési eljárás lefolytatására kivitelező kiválasztását célzóan nincs lehetőség. Tehát ilyen szempontból igaz van Major Antalnak, de már augusztusban látták, hogy nem lesz elég rá a pénz. Nem volt ezzel gond, megkapták volna, ha időközben a Közbeszerzési Döntőbizottság nem gondolja úgy, hogy egyébként a NÜVI nem lehetett volna kivitelező, amit megkifogásolt az önkormányzat, mert a Szociális Alapszolgáltatót két évvel ezelőtt a NÜVI építette fel. Tehát lehetett a NÜVI kivitelező az önkormányzat olvasatában és a közbeszerzők olvasatában is.

Major Antal Mihály: érti a dolgot, és ahogyan polgármester asszony mondta előre kell menekülni, ezt elfogadja. Reméli, hogy ha felépül ez a négy lakás olyan lakosai lesznek, akik nem pusztítják el azonnal.

Bertalanné Drávucz Katalin polgármester: reméli, hogy megkapják ezt a pluszpénzt.

Major Antal Mihály: a képzési rész jól megy?

Bagi Zsolt Arnold: ezzel kapcsolatban borítékolja a nyilatkozatát. Amint megkapták a munkaruhát, már árulták. Az lenne a kérdése, hogy a kivitelezővel ezt már tudatták? Ki tartja vele a kapcsolatot?

Bertalanné Drávucz Katalin polgármester: neki van egy ajánlati kötöttsége február 16-ig, tehát nincs más választása. Neki a pénze azzal meglesz, ha a testületi határozatot meghozzák.

Bagi Zsolt Arnold: létezik még az a cég?

Mezei Norbert: remélik.

Bertalanné Drávucz Katalin polgármester: persze. Miért ne létezne?

Tóth Imre elnök: manapság két nap alatt eltűnik egy cég. Nem arról van szó, hogy az ember bele akar kötni valamibe, hanem ezzel a komplex telepprogrammal már annyit küzdöttek és annyit mentek előre, de még mindig nem jutottak el a megoldásig.

Bertalanné Drávucz Katalin polgármester: gondolják a bizottsági tagok, hogy ezt nem így érzi? Gondolják, hogy boldogan viszi ezt a nyakában 2016 óta és jár fel Budapestre az EMMI-be, meg egyik államtitkártól a másikig könyörögni? Gondolják, hogy csak itt beszélnek róla, innen várják a megoldást? Azt hiszik, hogy amikor ide hozzák az anyagot, nem gondolják át előtte? Higgyék el, hogy tőle okosabb emberekkel gondolják ezt végig, és higgyék el, hogy nem hoznak olyan anyagot eléjük, amit nem meggyőződésből hoznak. Nincs jobb megoldás. És higgyék el, hogy nagyon sok időt, energiát, éveket tettek abba, hogy ez a pályázat végre lezáródjon. És ez nem a képviselők hibája, akik 2016-ban megszavazták, hogy ezt a programot megvalósítják. Akkor még senki nem gondolta, hogy eddig fognak eljutni. És ő lenne a legboldogabb, ha ez megoldódna, akármilyen kritikát is fogalmaznak meg az ügyintézővel, vagy bármivel kapcsolatban, mert mindig szembesülnek vele.

Tóth Imre elnök: egyet ért mindennel, csak azzal nem tud egyet érteni, hogy polgármester asszony úgy gondolja, hogy ők ellenlábasok ebben a kérdésben és nem megértéssel fordulnak ez irányba. Úgy gondolja, hogy attól, hogy beszélni szeretnének és beszélnek róla, és attól, hogy elmondják a véleményüket, az érzéseiket, a negatív érzéseiket is ezzel a programmal kapcsolatban, nem azt jelenti, hogy gáncsokodni szeretnének, nem azt jelenti, hogy ellene

vannak, vagy nem ismerik el a munkájukat. Annyi van a háttérben, hogy szeretnének beszélni róla, és hogy az aggályaikat elmondhassák. És nem arra törekszenek, hogy ne oldják meg ezt a kérdést, hanem éppen arra, hogy megoldják. Már tavaly augusztusban is kétségei voltak, hogy lesz-e ennek megoldása. És akkor jegyző úr azt mondta, hogy legyen nyugodt, biztos, hogy lesz megoldása. Tudja, hogy nem az önkormányzaton álló okok miatt, de újabb és újabb akadály kerül eléjük. Tavaly már ott tartottak, hogy csak alá kell írni a kivitelezővel a megállapodást, megigénylik a pluszforrást hozzá, de mégis kaptak egy gáncsot.

Bertalanné Drávucz Katalin polgármester: így is lett volna, ha a Közbeszerzési Döntőbizottság nem kifogásolja meg.

Tóth Imre elnök: erről például nem tudott.

Bertalanné Drávucz Katalin polgármester: pedig ezt elmondta képviselő-testületi ülésen. Azt, hogy bizottsági ülésen elhangzott-e, azt nem tudja, de a testületi ülésen biztosan elmondta. Egyébként, ha arra a kérdésre, hogy létezik-e még a cég, azt mondja, hogy nem, akkor mi a következő lépés? Azt meg tudják most itt oldani?

Tóth Imre elnök: akkor nincs értelme tárgyalni, mert polgármester asszony mondta, hogy újabb eljárásra nincs idő. Tehát ha ez a cég nem létezik, akkor a 22-es csapdájában vannak mindenképpen, akkor is, ha nem hoznak ma döntést. Nyilvánvalóan abban bíznak, hogy létezik a cég, de felmerül a kérdés a mai világban.

Bertalanné Drávucz Katalin polgármester: biztosan az ő naivitása az, hogy fel sem merült benne, hogy nem létezik.

Major Antal Mihály: jogos polgármester asszony kifogása, de biztosíthatják, arról, hogy mind a bizottság, mind a képviselő-testület vele van, mert ugyanazt akarják ők is, de néha rákérdeznek olyan dolgokra, ami feszíti őket.

Bertalanné Drávucz Katalin polgármester: nincs ezzel baj, de higgyék el, hogy az elmúlt egy évben többször volt olyan érzése, és nem csak a bizottság részéről, mint ha az orruknál fogva vezetnék őket, és senki nem hinné el, hogy egyébként mennyit dolgoznak azzal, hogy ez ide kerüljön, és nem bíznak benne. És amikor összeülnek ketten, hárman és feltételezésekbe bocsátkoznak, és nem kérdezik meg, az a lehető legrosszabb. Bármikor, bármelyik képviselő felhívja, elmondja neki. Hívják fel, kérdezzék meg, és gondolják át együtt, de ne bocsátkozzanak feltételezésekbe, ne legyenek rossz vagy félreérthető információik, mert a lakosok irányába ezt fogják kommunikálni. Azt kell kommunikálni, ami a valóság. És higgyék el, hogy ő biztosan a valóságot fogja mondani, nem fog senkit sem félreinformálni. Azt, hogy létezik-e a cég, vagy sem, akkor majd megnézik, akkor ne döntsenek róla, és a holnapi képviselő-testületi ülésre megnézik.

Bertalan László: az egyik ülésen már kifejtette ezzel kapcsolatban az álláspontját. Akkor is azt mondta, hogy ha legközelebb lesz ilyen jellegű pályázat, azt nem fogja megszavazni. Ezt viszont 2016-ban elindították. Akkor is azt mondta, hogy ennek semmi értelme, mert látta előre azt, hogy olyan embereket, akik megfelelnek az elvárásoknak, nem nagyon lehet találni. Aki ennek az ötletgazdája volt azt mondta, hogy majd keresnek olyat. Abban bízik, hogy ezek a lakások felépülnek, de olyan lakót, aki nem teszi majd tönkre, nem fognak találni. Ez a baj. De ezt most már meg kell csinálni. Ha úgy lenne, hogy nem kapják meg a szükséges forrást, akkor el kell érni az országgyűlési képviselőnél, hogy ezt végig tudják vinni. Az a szegény,

hogy ez 2016 óta megy, és nincs még vége. Így nem lehet tervezni az összegekkel. Inkább olyan pályázatokba kell majd belemenni, ami rövid határidős, aminek látják a végét. Ami szociálissal kezdődik, a jövőben azt biztos, hogy nem fogja megszavazni, de most azt javasolja a bizottságnak, hogy a határozati javaslatot fogadják el.

Major Antal Mihály: egyet ért.

Bertalan László: ez már 2016-ban el lett döntve, kár rajta veszekedni.

Major Antal Mihály: ne vegyék ezt veszekedésnek, csak rákérdeztek valamire, ami fontos lenne tulajdonképpen, de utána lehet nézni. Amióta a bizottság tagja, minden év nehéz volt, de mindig átvészelték valahogy, ezt az évet is át fogják. Javasolja, hogy fogadják el a határozati javaslatot.

Bertalanné Drávucz Katalin polgármester: a cégjegyzék szerint működik a cég.

Tóth Imre elnök: benne a reménytelenség dolgozik, és azt próbálja kiközölni magából. Már augusztusban is az aggályait fejezte ki az ügyben, hogy valóban meg tudnak-e ezzel birkózni. Akkor megnyugtatta jegyző úr, hogy ez működni fog. De állandóan újabb és újabb akadályba ütköznek. Az idő pedig nagyon fogy. És most polgármester asszony is azt erősítette meg, hogy megint van egy ilyen dátum, mint a február 16., és ha addig nem írják alá a szerződést, akkor gyakorlatilag kidobták az egészet az ablakon, mert utána nincs újabb és újabb lehetőség. Az aggályuk innen származik, és nem azt gondolják, hogy 2016 óta senki nem csinált semmit. Részesei voltak azoknak az előzményeknek is, amikor arról kaptak információt, hogy meddig ült a kormány a telepprogramos szerződésen, meddig húzódott, hogy megvásárolhassák azt a hat lakást, amit felújítottak. Ezeket mind ismerik. És senki nem mondta azt, és gondolja azt, hogy a hivatal, a pályázatot kezelők nem tesznek meg mindent a maguk részéről. Nem erről van szó. Arról van szó, hogy véstesen fogy az idő, és egyre aggályosabbnak látják azt, hogy ezzel meg tudnak birkózni. De ha megnyugtatták, hogy meg fognak birkózni vele, akkor ő hajlandó ezt elhinni.

Bertalanné Drávucz Katalin polgármester: augusztusban sem volt más lehetőségük. Ez egy 400 millió forintos pályázat. Ha augusztusban azt mondja a testület, hogy nem választják ki a kivitelezőt, a pluszforrás reménye bizonytalan, akkor is fejre állt volna a 400 millió pályázat, mert már akkor is azt számolták, hogy mennyi pénz van eddig kifizetve a szociális munkásoknak, mert nem csak a felújítás és az építés van veszélyben, hanem a képzéses rész is. Tehát ha mérlegre akarják tenni, akkor vagy ez a 27 millió forint és vagy bukják, vagy nem, vagy pedig a 400 milliót bukják. És akkor most mit tudnak tenni? Ugyanez volt augusztusban is. A két rossz megoldás közül melyik a jó megoldás? Ez úgy van, ahogy mondják, hogy 2016-ban nem kellett volna hagyni, csak ha két évig nem ül rajta az EMMI, már rég felépítették volna.

Mezei Norbert: rég felépítették volna és akkori árakon.

Tóth Imre elnök: az aggályaik akkor teljesen jogosak, hiszen most mondta, hogy két évig ült rajta az EMMI. Nyilvánvalóan nem azért aggódnak, hogy a hivatal ült rajta két évig, hanem azok, akiknek az egész menetét jóvá kellett volna hagyni. És ezt próbálják kifejezni, hogy ezzel nem értenek egyet. Mintha az önkormányzattól függetlenül ezt valaki eldöntötte volna, hogy ezt nem fogják tudni végrehajtani. A képviselő-testület pedig küzd, teszi a dolgát, döntéseket hoz, és azt gondolják, hogy elhárítanak egy akadályt, de utána megint jön egy

újabb akadály, az idő meg fogy. Ez irányba pesszimisták és nem polgármester asszony irányába.

Bertalanné Drávucz Katalin polgármester: az irányba is pesszimisták lesznek, és pesszimista ő is, hogy 11 hónap alatt fel lehet-e építeni az ingatlanokat.

Tóth Imre elnök: ezt tavaly elmondta már augusztusban, amikor jegyző úr azt mondta, hogy áprilisban már hozzá fognak tudni kezdeni.

Bertalanné Drávucz Katalin polgármester: most is hozzá kezdhethetnének, ha aláírnák a szerződést. Ha az önerőről ezt a döntést meghozzák tavaly szeptemberben, nyilván annak tudatában, hogy a forrástöbbletet megigényelték, és nem vártak volna a forrástöbbletre, akkor tavaly szeptemberben aláírhatták volna a szerződést a kivitelezővel és dolgozhatott volna.

Mezei Norbert: most már csak előre tudnak menekülni.

Major Antal Mihály: több önkormányzat is hasonló cipőben jár a komplex telepprogrammal.

Tóth Imre elnök: igen, de nekik csak ezt az egy önkormányzatot kell rendbe rakni.

Major Antal Mihály: nyilván, de most hiába mondanak nemet, mert akkor belebuknak.

Tóth Imre elnök: ilyen javaslat idáig nem hangzott el, hogy nem támogatnák, csak információikat szerettek volna ezzel kapcsolatban, hogy él-e egyáltalán a cég, mert ha nem, akkor nem lesz kivel megkötni a szerződést.

Mezei Norbert: ha nem létezik a cég, akkor újabb közbeszerzési eljárást kellene indítani, abban ki kellene írni, hogy ezt négy hónap alatt fel kell építeni, a győztesnek ezt vállalnia kell, és december 31-ig ezt fel lehet építeni. Tehát odébb vannak még a végétől.

Tóth Imre elnök: van-e további kérdés, vélemény?

Hozzászólás, javaslat nem hangzik el.

Tóth Imre elnök szavazásra teszi, ki az aki, a képviselő-testületnek javasolja az EFOP-2.4.1-16-2017-00065 azonosítószámú, „Komplex telepprogram Jászládányon II – lakhatási feltételek fejlesztése” című projekt megvalósításához 27.847.013,- Ft saját erőt biztosítását az önkormányzat 2023. évi költségvetésében az iparüzési adó többletbevétel terhére. A bizottság **5 igen szavazattal egyhangúlag elfogadja** a javaslatot és az alábbi határozatot hozza.

8/2023.(I.25.) számú Pénzügyi-Ellenőrző-Közbeszerzési Bizottsági határozat

Javaslat az EFOP-2.4.1-16-2017-00065 azonosítószámú, „Komplex telepprogram Jászládányon II – lakhatási feltételek fejlesztése” című projekt keretében saját erő biztosítására

Jászládány Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testülete Pénzügyi-Ellenőrző-Közbeszerzési Bizottsága a képviselő-testületnek javasolja az EFOP-2.4.1-16-2017-00065 azonosítószámú, „Komplex telepprogram Jászládányon II – lakhatási feltételek fejlesztése” című projekt megvalósításához 27.847.013,- Ft saját erő biztosítását az önkormányzat 2023. évi költségvetésében az iparüzési adó többletbevétel terhére.

Erről értesül:

- 1./ Pénzügyi-Ellenőrző-Közbeszerzési Bizottság tagjai, helyben
- 2./ Képviselő-testület tagjai, helyben

A napirendi pontok végére érve több kérdés, hozzászólás nem hangzik el, így a bizottság elnöke az ülést bezárja.



Tóth Imre
elnök

kmf.



Bajzáné Bertalan Ildikó
jegyzőkönyv-hitelesítő